

CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

PORTARIA Nº 9 (NOVE) DE 2025

VEREADOR CRISTIANO GAIOTO, Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim, Estado de São Paulo etc., no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei,

RESOLVE designar os servidores efetivos GABRIEL BORDIGNON DE LIMA, Jornalista (PRESIDENTE), EDSON PEREIRA GOULART FILHO, Analista de Sistemas (MEMBRO), WESLEY HENRIQUE ZACARIOTTO, Analista Legislativo (MEMBRO) e MIRIAM BENEDITA ALÓ TORRES, Contadora (MEMBRO) para compor a COMISSÃO PERMANENTE DE PATRIMÔNIO da Câmara Municipal de Mogi Mirim, para o exercício de 2025, nos termos do Decreto Municipal nº 5.426, de 05 de maio de 2011, que "estabelece normas e procedimentos para o controle dos bens públicos, sob a responsabilidade dos diretores ou subordinados imediatos e dá outras providências".

Registre-se, afixe-se e cumpra-se.

Presidência da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 11 de fevereiro de 2025.

(assinado digitalmente)
CRISTIANO GAIOTO
Vereador Presidente da Câmara Municipal de Mogi Mirim

Registrada na Secretaria e afixada, em igual data, no Quadro de avisos da portaria da Câmara.



CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM Estado de São Paulo



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Mogi Mirim. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=5Z13MTD093NEG6T4, ou vá até o site https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 5Z13-MTD0-93NE-G6T4